
 

4. СТРОКИ РЕЄСТРАЦІЇ ЗАЯВ, ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ, 

ОСОБЛИВОСТІ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ, СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ 

УЧАСТІ У ВСТУПНІЙ КАМПАНІЇ ТА ЗАРАХУВАННЯ НА НАВЧАННЯ 

ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ БАКАЛАВРА  

4.1. Вступні випробування для прийому на навчання для здобуття ступеня 

бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 проводяться як зовнішнє оцінювання у формі 

НМТ. Оцінювання в закладі вищої освіти у формі творчого конкурсу додатково 

проводяться для вступу на окремі спеціальності (Додаток 5). Для участі у 

творчому конкурсі зі спеціальності В6 Перформативні мистецтва 

(спеціалізація В6.03 Хореографічне мистецтво) та у конкурсі фізичної 

підготовки зі спеціальності А7 Фізична культура і спорт обов’язково подається 

медична довідка за формою 086/о із зазначенням стану здоров’я. Зазначена 

довідка подається безпосередньо в день проведення вступного випробування. 

Оцінювання в Університеті замість НМТ як спеціальні умови участі у 

конкурсному відборі проводяться у відповідності до пунктів 4.10 – 4.12 цього 

розділу. 

4.2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати: 

4.2.1. НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року з чотирьох 

конкурсних предметів (перший, другий, третій, четвертий предмети) або НМТ 

2023 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій предмети); 

4.2.2. творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами випадках). 

4.3. Конкурсний бал розраховується: 

4.3.1. для конкурсного відбору за результатами НМТ 2026 року або НМТ 2025 

року, а також у передбачених цими Правилами випадках проведення 

результатами творчого конкурсу за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4 + КТ × ТК) 

/ (К1 + К2 + К3+ (К4макс + К4) / 2 + КТ) + ОУ, 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів; 

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами випадках); 

ОУ – бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів 

Університету для вступу до нього за шкалою від 0 до 10 балів у разі вступу на 



 

спеціальності А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, Е7 Математика, і 

участі в конкурсному відборі за результатами НМТ 2026 року. 

К1, К2, К3, К4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної 

спеціальності та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених 

цими Правилами випадках) визначені в Додатку 5 до цих Правил. К4макс – 

максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 

для відповідної спеціальності; 

4.3.2. для конкурсного відбору за результатами НМТ 2024 року, а також у 

передбачених цими Правилами випадках результатами творчого конкурсу за 

такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × П4 + КТ × ТК) 

/ (К1 + К2 + К3 + К4 + КТ), 

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів НМТ 2024 року; 

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами випадках). 

К1, К2, К3, К4 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної 

спеціальності та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених 

цими Правилами випадках), визначені в Додатку 5 до цих Правил; 

4.3.3. для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023 року, а також у 

передбачених цими Правилами випадках проведення творчого конкурсу за 

такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + КТ × ТК) / (К1 + К2 

+ К3 + КТ) 

де: 

П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів НМТ 2023 

року; 

ТК – оцінка творчого конкурсу (у передбачених цими Правилами випадках). 

К1, К2, К3 – предметні коефіцієнти оцінок предметів для кожної 

спеціальності та КТ – коефіцієнт оцінки творчого конкурсу (у передбачених 

цими Правилами випадках), визначені в Додатку 5 до цих Правил. 



 

4.4. При розрахунку конкурсного бала: 

4.4.1. результати оцінювання в Університеті у формі співбесід (співбесіди) з 

предметів НМТ 2026 року в передбачених цими Правилами випадках 

зараховуються замість оцінок НМТ; 

4.4.2. результати національних випускних іспитів після середньої школи в 

країнах Європи в передбачених цими Правилами випадках зараховуються 

замість оцінок з предметів НМТ за рішенням Приймальної комісії на підставі 

методичних рекомендацій МОН; 

4.4.3. оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як 

результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами 

збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно 

до наказів Міністерства освіти і науки України), Олімпійських, Паралімпійських 

і Дефлімпійських іграх, за поданням Міністерства молоді та спорту України; 

4.4.4. ОУ встановлюється в розмірі 10 балів при вступі на навчання за 

спеціальністю A7 "Фізична культура і спорт" чемпіонам та призерам останніх 

проведених чемпіонатів Європи та/або світу, включених до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України, серед спортсменів різних вікових груп з видів 

спорту, чемпіонам та призерам Всесвітніх ігор, Юнацьких Олімпійських ігор, 

Всесвітньої гімназіади, чемпіонам/призерам України серед спортсменів різних 

вікових груп з видів спорту в рік вступу та в рік, що передує року вступу. Статус 

чемпіона / призера цих міжнародних та/або всеукраїнських спортивних змагань 

підтверджується витягом з протоколу офіційних міжнародних та/або 

всеукраїнських спортивних змагань, наданого всеукраїнською федерацією з 

відповідного виду спорту із зазначенням власного імені та прізвища, назви 

спортивних змагань, дати, місця їхнього проведення, зайнятого місця та 

результату. 

Оцінка 200 балів за конкурс фізичної підготовки встановлюється без 

складання конкурсу фізичних здібностей в Університеті для вступників, які 

мають спортивні досягнення, а саме: звання заслуженого майстра спорту 

України або звання майстра спорту України міжнародного класу, або звання 

майстра спорту України, або є чемпіонами або призерами чемпіонатів України 

або Європи або світу з виду спорту, підтверджені Міністерством молоді та 

спорту України (протягом поточного та/або попереднього календарного року). 



 

4.5. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого 

(ГК) коефіцієнтів, причому: 

4.5.1. РК в Університеті дорівнює 1,00; 

4.5.2. ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв із пріоритетностями 1 або 2 на 

спеціальності А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, Е7 Математика; 1,00 – 

в інших випадках. 

4.6. Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях в Університеті у формах співбесід 

(співбесіди) з предметів НМТ та творчого конкурсу розпочинається 03 липня та 

закінчується: для вступу на місця регіонального замовлення - о 18:00 10 липня, 

для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб – о 

18:00 25 липня. 

Як виняток, конкурси фізичних здібностей можуть проводитись в період з 

01 до 30 червня для осіб, які у визначений в попередньому абзаці період 

проведення цих випробувань беруть участь у чемпіонаті Європи або світу, 

включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України, серед спортсменів різних 

вікових груп з видів спорту, у Всесвітніх іграх, Юнацьких Олімпійських іграх, 

Всесвітній гімназіаді, чемпіонаті України (за листом Мінмолодьспорт України). 

Співбесіди (співбесіда) з предметів НМТ та творчі конкурси для вступу за 

всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків з 08 по 19 липня 

включно, для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб – до 31 липня (дати проведення регламентуються розкладом). 

Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі (основна сесія) 

розпочинається 19 липня та закінчується о 18:00 01 серпня. 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення 

встановленого Приймальною комісією мінімального значення кількості балів із 

вступних випробувань (100), при цьому мінімальне значення конкурсного бала 

не може бути менше ніж 150 балів для спеціальностей C3 «Міжнародні 

відносини», D8 «Право», D9 «Міжнародне право». 

4.7. За результатами конкурсного відбору вступникам, які зареєстрували заяви 

в основну сесію, можуть бути надані рекомендації до зарахування засобами 

ЄДЕБО (адресне розміщення). Оприлюднення списку рекомендованих засобами 

ЄДЕБО за всіма джерелами фінансування з розміщенням інформації про надання 



 

рекомендацій в електронних кабінетах вступників здійснюється не пізніше 06 

серпня. 

Вступники, які отримали рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 

мають виконати вимоги до зарахування до 18:00 11 серпня. 

Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування 

засобами ЄДЕБО та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 

13 серпня. Після внесення вступника до наказу про зарахування всі інші заяви 

деактивуються, їхня повторна активація може бути здійснена вступником через 

електронний кабінет вступника або в Приймальній комісії. 

Вступникам, які мають активні заяви, зареєстровані в основну сесію, 

можуть бути надані рекомендації до зарахування Університетом на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, починаючи з 14 серпня. Зарахування 

вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заявами, 

зареєстрованими в основну сесію, закінчується 30 серпня. 

Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце регіонального 

замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування засобами ЄДЕБО, 

Університет може не пізніше 20 серпня використати це місце для переведення 

відповідно до цих Правил на вакантні місця регіонального замовлення осіб, які 

зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Етапи вступної кампанії Терміни конкурсного відбору 

Початок реєстрації електронних кабінетів 

вступників 

01 липня 

Реєстрація заяв на участь у співбесідах, творчих 

конкурсах для участі в конкурсі на місця 

регіонального замовлення 

03 липня – 1800 10 липня 

Реєстрація заяв на участь у співбесідах, творчих 

конкурсах для участі в конкурсі на місця за 

кошти фізичних та\або юридичних осіб 

03 липня – 1800 25 липня 

Строки проведення 

співбесід, творчих конкурсів, 

У кілька потоків 

08 – 19 липня (бюджет) 

20 липня – 31 липня (контракт) 

Початок прийому заяв та документів 19 липня 

Закінчення прийому заяв та документів 1800 01 серпня 



 

Термін оприлюднення рейтингових списків 

вступників, рекомендованих за заявами з 

пріоритетністю 

не пізніше 

06 серпня 

Термін виконання вимог до зарахування  

рекомендованих за алгоритмом 

не пізніше 1800 години 

11 серпня 

Терміни зарахування вступників 

рекомендованих за алгоритмом 

13 серпня 

Терміни переведення осіб зарахованих на 

навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб на 

вакантні місця за регіональним замовленням 

не пізніше 

20 серпня 

Термін виконання вимог для зарахування 

рекомендованих Університетом на місця за 

кошти фізичних (юридичних) осіб  

не пізніше 

30 серпня 

(за окремим рішенням ПК) 

Терміни зарахування вступників на місця за 

кошти фізичних (юридичних) осіб 

рекомендованих Університетом 

не пізніше 

30 серпня 

 

4.8. Додаткова сесія реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору на 

навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб починається не 

раніше 01 вересня. Рішення про оголошення додаткової сесії реєстрації заяв про 

допуск до конкурсного відбору, відповідні строки реєстрації заяв на участь у 

оцінюваннях у закладі вищої освіти, проведення вступних випробувань, 

конкурсного відбору та зарахування з дотриманням вимог до оцінювань, 

визначених цими Правилами приймається Приймальною комісією не пізніше 25 

серпня.  

4.9. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 

конкурсному відборі за результатами співбесіди з предметів НМТ або співбесіди 

з предметів НМТ та творчого конкурсу з можливістю зарахування на навчання 

на підставі отриманої позитивної оцінки та/або спеціальними умовами прийому 

на навчання за регіональним замовленням у вигляді зарахування на підставі 

позитивної оцінки співбесіди з предметів НМТ або співбесіди з предметів НМТ 

та творчого конкурсу, користуються: 

4.9.1. особи з інвалідністю (зокрема особи з інвалідністю внаслідок війни 

відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t355100?ed=2025_12_03&an=79


 

соціального захисту»), які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 

рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення); 

4.9.2. особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом 

без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди. 

4.10. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ або 

співбесід з предметів НМТ та творчого конкурсу, користуються: 

4.10.1. особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, особи з 

інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій відповідно до Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

4.10.2. особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 2026 року 

через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення 

до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної 

облікової документації N 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року N 1027/900, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за N 1707/29837 (далі – наказ 

N 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру 

оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

4.10.3. особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для 

проходження НМТ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі 

оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність 

організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки 

фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії 

при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, 

передбаченого абзацом третім цього пункту, у якому зазначено про необхідність 

створення певних умов для проходження НМТ); 

4.10.4. особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які не змогли взяти участь в 

основних та додаткових сесіях НМТ 2026 року через наявність захворювання або 

патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних 

станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного 
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оцінювання, затвердженому наказом N 1027/900 (за умови подання до 

Приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його копії), що засвідчує 

статус особи з інвалідністю I або II групи або дитини з інвалідністю та одного з 

документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу N 1027/900, або копії 

такого документа); 

4.10.5. особи, які вступають на навчання за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб за іншою спеціальністю (освітньою програмою) на основі НРК6, НРК7. 

Особи визначених в цьому пункті категорій, які складали НМТ у 2026 році, 

але не подолали поріг «склав/не склав», можуть брати участь у конкурсному 

відборі за результатами співбесід з предметів НМТ або співбесід з предметів 

НМТ та творчого конкурсу виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

4.11. Спеціальними умовами прийому на навчання за регіональним 

замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця регіонального замовлення за 

квотою-2 за результатами НМТ або НМТ та творчого конкурсу користуються 

особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово 

окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних 

бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних категорій, та які 

переселилися з неї до/після 01 жовтня року, що передує року вступу. 

4.12. Спеціальними умовами прийому на навчання за регіональним 

замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця регіонального замовлення за 

квотою-1 користуються: 

4.12.1. особи, зазначені в пунктах 4.10.1 – 4.10.4 цього розділу; 

4.12.2. особи з інвалідністю I, II груп або діти з інвалідністю, які в 2026 році 

успішно склали НМТ; 

4.12.3. особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

4.12.4. діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

4.13. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання за 

регіональним замовленням у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки 

співбесіди з предметів НМТ (співбесіди з предметів НМТ та творчого конкурсу), 

участі в конкурсі на місця державного або регіонального замовлення за квотою-

1 або квотою-2, і не були рекомендовані на місця регіонального замовлення за 

відповідними спеціальними умовами, беруть участь у конкурсі на загальних 
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умовах серед вступників за результатами зовнішнього оцінювання (у разі 

складання НМТ) або серед вступників з використанням результатів оцінювання 

в закладі вищої освіти. 

4.14. Спеціальними умовами прийому на навчання за регіональним 

замовленням у вигляді переведення в обов’язковому порядку на вакантні місця 

регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами 

фінансування на фіксовану конкурсну пропозицію, незалежно від конкурсного 

бала, користуються: 

4.14.1. діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 101 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

особи з їх числа; 

4.14.2. діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

4.14.3. особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, 

контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції 

Гідності; 

4.14.4. особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших 

держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії 

чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших 

держав, а також внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на 

території інших держав під час цих дій та конфліктів; 

4.14.5. особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, 

який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним 

обов’язків військової служби; 

4.14.6. особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під 

час виконання службових обов’язків, пов’язаних із здійсненням завдань і 

повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або 

зник безвісти за особливих обставин. 

4.15. Спеціальними умовами прийому на навчання за регіональним 

замовленням у вигляді переведення (за наявності місць) на вакантні місця 

регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за іншими джерелами 

фінансування на відкриту або фіксовану конкурсну пропозицію, користуються: 

4.15.1. особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, яким 

не протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t355100?ed=2025_12_03&an=909536
https://ips.ligazakon.net/document/view/t355100?ed=2025_12_03&an=909536


 

4.15.2. особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких 

встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, 

хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) 

та їх неповнолітні діти та особи, які постійно проживали у зоні безумовного 

(обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про 

відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти; 

4.15.3. діти осіб, особи з їх числа, визнаних постраждалими учасниками Революції 

Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин, визнаних особами, щодо яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 

незалежно від року здобуття освітнього рівня; 

4.15.4. шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки, а також 

протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки 

яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менш як 15 років або які 

загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з 

інвалідністю I або II групи; 

4.15.5. особи, зазначені в пунктах: 4.10.1, 4.11, 4.12.2, 4.12.3, 4.12.4 цього розділу; 

4.15.6. особи, місце проживання яких станом на день віднесення населеного 

пункту до території можливих бойових дій (якщо такий населений пункт 

віднесено до території можливих бойових дій до 01 липня 2026) зареєстровано 

(задекларовано) в такому населеному пункті; 

4.15.7. особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»; 

4.15.8. діти з багатодітних сімей (п’ять і більше дітей). 
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